

## Театр СФУ «Шлагбаум» читает кино

Молодёжный театр СФУ [«Шлагбаум»](#) принял участие в акции «Читай кино!», прошедшей в рамках всероссийского проекта «Библионочь» 22 апреля 2016 года.



«Библионочь» — масштабное мероприятие, охватившее большинство крупных городов России, и уже «наступающее на пятки» знаменитой «Музейной ночи». Глобальная цель — привлечь внимание горожан к тому, что вечно — к книгам, к классическим сюжетам, к уюту библиотечных залов. Девизом акции стал каламбур «Читай кино!», посвящённый Году кино в России.

Одной из самых больших площадок «Библионочи» в нашем городе стала Центральная городская библиотека им. М. Горького. В пятницу, 22 апреля, в библиотеке проходили «Библиосумерки», где каждый мог окунуться в мир хороших книг, качественных экранизаций и оживших героев любимых произведений. И во многом такую возможность жителям нашего города подарили актёры молодёжного народного театра СФУ «Шлагбаум», которые этим вечером работали на интерактивной площадке, организованной библиотекой имени Блока.

*«Хочется от всей души поблагодарить Людмилу Игоревну Ефимову и её замечательных актёров, — делится впечатлениями заведующая библиотекой им. А. Блока Вера Шкурко. — „Шлагбаум“ создал неповторимую атмосферу „киностудии“ — яркие костюмы, грим, переодевание, свет софитов и неиссякаемая энергия! Актёры вовлекали горожан в свою занимательную игру, попутно рассказывая о характерах литературных героев — персонажей фильма».*

А площадка у «Шлагбаума» действительно была очень интересная. На ней «снимались» настоящие фильмы. Было всё — и актёры, которые изображали то романтических Пушкина и Блока, то эпатажных Остапа Бендера и Эллочку-людоедку, и требовательный режиссёр, и девочка-гримёр, которая к тому же мастерски «отхлопывала» дубли. Каждый желающий мог принять участие в съёмках того или иного эпизода — прочесть стихи Анне Керн, станцевать с Остапом Бендером страстное танго. Всё, что для этого было нужно, — это желание, хорошее настроение и готовность примерить на себя полюбившийся образ. На площадке ни на минуту не смолкали смех и музыка, количество дублей не поддавалось исчислению, а актёры находились в своих образах до завершения вечера.

[Полина Качалина, театр СФУ «Шлагбаум», 26 апреля 2016 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17112>